

Heredemos una Patria Pacífica Dice: A.D.

No podemos retroceder ni dar un paso hacia atrás, dicen los doctores René Fortín Magaña y Nelson Segovia, Secretario General y Secretario de Formación del Partido Acción

Democrática, respectivamente.

Ambos hablaron sobre la importancia de las próximas elecciones del 28 de marzo, donde se votará

para constituir una Asamblea Constituyente, la cual tendrá facultades para redactar una nueva Constitución Política.

Por ello dicen que estas elecciones son más importantes que otros eventos similares. Los diputados que formen la Constituyente deben ser hombres rectos, honestos y sin compromisos con nadie, sólo con el pueblo, manifiestan los voceros de Acción Democrática.

Señalan que nuestro pueblo quiere vivir en paz, quiere que heredemos una Patria más pacífica a nuestros hijos, queremos libre sindicalización, trabajo más remunerado, programas que beneficien a nuestra juventud, programas de salud para el pueblo, mejores condiciones de trabajo, etc.

Dijo Fortín Magaña que nuestro pueblo ya está cansado de ofrecimientos de quienes han estado en la Asamblea, pues si nos ponemos a pensar en lo que nos han dado, llegamos a la reflexión de que ha sido nada. Es por eso que en las próximas elecciones, añaden, hay que pensar muy bien por quién se va a votar, ya que se habla de que "tu arma es el voto", entonces hay que usarlo bien, para que no pase lo que ha ocurrido siempre, que ofrecen, pero cuando llegan al poder se olvidan del pueblo.

Por su parte, el Dr. Nelson Segovia dice que los salvadoreños tenemos el destino de nuestra Patria en nuestras manos, y de nosotros depende que salgamos de la zozobra en que vivimos, de la inseguridad, la intranquilidad, de que salgamos a la calle y no sepamos si vamos a regresar a nuestras casas, pues la violencia está a la orden del día.

Se refirió también a la falta de trabajo porque varias fábricas han cerrado por la violencia. Muchos padres de familia se han ido a tierras extrañas por el enorme desempleo en nuestro país.

Mientras tanto, agrega, los demagogos culpan de todo eso a quienes siempre han propiciado trabajo, han generado riqueza y con su esfuerzo han hecho posible el engrandecimiento del país. Aun cuando él reconoce que hubo algunas fallas, se pregunta: ¿Estamos mejor o peor que antes?

Recordó que aun cuando se viene hablando de "cambios estructurales" todos los productos han subido de precio exageradamente, no se puede caminar con seguridad, la delincuencia ha aumentado en forma alarmante, por lo que pide a los salvadoreños pensar muy bien en quien van a depositar el voto.



PRESENTE. — El Lic. René Huez, nuevo presidente del Instituto Salvadoreño de Fomento Cooperativo (INSAFOCCOP).

Sociedad de Comerciantes Elige Nueva Directiva

Por voto secreto fue electa la Nueva Junta Directiva de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, que fungirá los destinos de la entidad durante un año.

El viernes 29 de enero, a las cinco de la tarde, dio comienzo la Asamblea General Ordinaria. Los Pequeños Empresarios Salvadoreños, que tienen en SCIS su máxima representación, eligieron la directiva la cual quedó integrada así:

Presidente: señor Rufo A. Bondanza; Vicepresidente: señor Godofredo A. Méndez; Primer Vocal: señor José Ricardo Serpas; 2º Vocal: señor José Ernesto Escobar; 3º Vocal: señor Salvador Barraza Ascencio; 4º Vocal: señor Gregorio Rigoberto Ortiz; 5º Vocal: señor Raymundo Rivera; Primer Secretario: señor Ricardo Rivera Espinal; 2º Secretario: señor Héctor Cortez Ayala; Primer Tesorero: señor Roberto Castillo H.; 2º Tesorero: señor José Attilio Torres Aguilera; Síndico: señor Alfredo Cabezas Castillo; Miembro C. de Hda.: señor Rafael Ernesto Campos Lemus.

A esta convención asistieron empresarios, indus-

triales, comerciantes, artesanos y profesionales de servicios, todos de SCIS, quienes participaron en la elección.

Fue presentada, además, la Memoria de Labores de la Junta Directiva actual, la que después de ser sometida a consideración, fue aprobada por unanimidad.

"La SCIS desarrolla una labor encomiable en beneficio del gran sector de la pequeña empresa nacional, que está llamada a jugar un rol de suma trascendencia en la recuperación económica del país", dijo a la concurrencia el presidente de la Asociación, quien destacó que: "El reto de la historia, en este momento difícil, compromete a los pequeños productores del país, para trabajar con fe, optimismo y una mentalidad abierta, por la salvación de la Patria y la recuperación económica de la nación, y eso lo vamos a lograr con dignidad, organización y unidad". Finalmente, refiriéndose a los medios de comunicación expresó: "Gracias a la prensa nacional hemos podido impulsar fructíferas campañas y hemos ganado batallas decisivas".

Señalan que "por lo menos se nos hubiera dado una explicación franca sobre estos despidos, pues con los dolorosos correogramas que recibimos, nos encontramos más extrañados", dicen los quejosos, quienes expresan que los demás empleados de los Centros de la Dirección General de Menores se hallan afligidos porque cada día están "llegando más correogramas de tristeza, invitando al perjudicado a abandonar la institución a la que por tanto tiempo sirvió con esmero y dedicación".

Finalmente hacen un llamado a la conciencia de la Sub-Directora General y del Director General, "inventores de esta ingrata disposición —puntuallizan— para que, por lo menos, cuando se les busque pidiéndoles explicación sobre este caso insólito, seamos atendidos, y pedimos asimismo —dicen—, detener ya esa oscura ola de injustos despidos que está arrasando con tantos buenos y antiguos empleados de esa Dirección General de Menores".

Despidos Masivos Hacen en Dirección de Menores

"Sumamente preocupados porque injustamente nos han despedido de nuestros trabajos, después de laborar durante más de diez años", dijeron a EL DIARIO DE HOY, personas que fueron destituidas de sus cargos en la Dirección General de Menores.

Los quejosos pertenecían al Centro de Observación de Menores y al Centro de Orientación "Rosa Virginia Pelletier". Entre ellos hay médicos, enfermeras, maestras, orientadores e inspectores, que hacen un total de más de veinte empleados retirados de sus cargos, sin que hasta ahora —manifiestan—, se les haya explicado "el porqué de esta sorpresa tan desagradable", comentan.

Agregan de que "en esta época de crisis, en que no se halla trabajo, la situación se nos ha vuelto mucho más desesperante". Manifiestan que elevarán su protesta ante la Junta Revolucionaria de Gobierno, ya que "nadie ha querido escucharnos".

Expresan que se hallan ante esta dura realidad creada por las nuevas autoridades de la Dirección General de Menores, quienes con la sinrazón de la injusticia han actuado duramente, dejándonos



REINA DE CRUZ ROJA (Sonsonate). — Silvia María Herrera, reina de la Cruz Roja 1981-1982, corona a Rosa Miriam Vega de León, electa ayer en la madrugada reina de la XXII Verbena de la Cruz Roja Sonsonateca. Más de tres mil personas concurren al tradicional festival cruzojístico que constituyó todo un éxito dentro de las actuales fiestas patronales.

Verbena de Sonsonate Fue Todo un Éxito

(SONSONATE).— Más de cinco mil personas asistieron a la Verbena Sonsonateca que se realizó en las principales calles de esta ciudad desde las 9 pm. del sábado hasta las 5 am. de ayer domingo.

El evento es organizado por el Comité de Damas de la Cruz Roja con el propósito de recaudar dinero para la institución y contar con todo lo necesario para prestar un eficiente servicio a la comunidad.

En un área de 6 manzanas fueron instalados los conjuntos y orquestas

donde los centenares de personas de todo el país bailaron durante toda la noche. A las dos de la mañana se interrumpió la música para coronar a la Reina de la Verbena 1982, señorita Rosa Miriam Vega. La imposición de la corona estuvo a cargo de la soberana saliente, señorita Silvia María Herrera. Se informa que todos los hoteles y hospedajes tenían reservadas las habitaciones desde tempranas horas de la tarde. El

—Favor pase a la página 39.

Un Juez Militar o Común Podría Procesar a Roeder

La incertidumbre de que si un juez militar o común iniciará el informativo legal contra el Mayor Guillermo Antonio Roeder Escobar y otros, se comentaba el sábado en los tribunales de San Salvador.

Unos abogados decían que por el hecho de haberle encontrado armas de guerra a Roeder podría ser inicialmente enjuiciado en un tribunal militar y posteriormente puesto a la orden de un juzgado común, para que responda de los otros delitos de que habla la Policía.

Roeder —tal como ha informado la Policía Nacional— es acusado del secuestro del señor Guillermo Bustamante Auspurg, así como de la tenencia de armas de guerra.

Sobre el secuestro de

Bustamante Auspurg se ha informado que la Policía logró liberarlo en los momentos que Roeder y otros tomaban el rescate, cuya cifra inicialmente las agencias informativas internacionales dijeron que era de 4 millones de dólares y 500 mil colones salvadoreños, pero después, al referirse al caso, la Policía habló de solamente 700,000 colones, cifra que aun difiere con la mencionada internacionalmente por último, que es de 700,000 dólares.

De todas maneras, la Policía Nacional logró anotar un éxito indiscutible al rescatar sano y salvo al señor Bustamante, según los comentarios.

En los tribunales se supo que Mabel Scheidegger viuda de Vega, que apa-

rece en el grupo de los cómplices de Roeder, fue casada con el industrial Federico Salvador Vega, con quien se hallaba separada el 21 de septiembre de 1980, cuando Vega resultó muerto a puñaladas en su casa de la Colonia San Benito. Sobre este hecho se habló que fue el resultado de una "ceremonia negra" y fueron detenidos dos jóvenes que amanecieron durmiendo en la residencia de Vega, contra quienes no hubo pruebas y quedaron libres en el término de inquirir. A lo largo de las investigaciones legales no se pudo esclarecer el hecho, por lo cual se ignora quién asesinó a Vega.

El occiso era propietario de las piscinas "Chapuzón", según los informes del Juzgado 6º de lo Penal de San Salvador.